

ІНФОРМАЦІЯ

**про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 24-26 травня 2024 року**

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності депутатів/депутаток Кропивницької міської ради восьмого скликання

24 травня під головуванням депутата Кропивницької міської ради восьмого скликання Артема Стрижакова відбулося засідання постійної комісії міської ради з питань архітектурної діяльності, містобудування та капітального будівництва.

У роботі постійної комісії взяли участь керівники виконавчих органів міської ради та представники громади міста.

Розглянуті питання: про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 04 лютого 2022 року № 1096 «Про затвердження Програми капітального будівництва, реконструкції та капітального ремонту об'єктів комунального господарства і соціально-культурного призначення міста Кропивницького на 2022-2024 роки» (зі змінами); про погодження проєкту землеустрою щодо встановлення (зміни) меж міста Кропивницького Кіровоградської області; про затвердження детального плану території в районі вулиці Аджамської з земельною ділянкою з кадастровим номером 3510100000:08:051:0009; про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 15 грудня 2022 року № 1448 «Про затвердження Програми паспортизації нерухомих пам'яток культурної спадщини міста Кропивницького на 2023-2025 роки»; про найменування скверу; про перейменування Кіровоградського водосховища; про внесення змін та доповнень до рішення Кропивницької міської ради від 22 грудня 2020 року № 41 «Про затвердження Положення про постійні комісії Кропивницької міської ради восьмого скликання».

Постійною комісією розглянуто звернення щодо ситуації, яка склалася з будівництвом по вул. Шевченка, 54-а (підведення підсумків виїзду постійних комісій на об'єкт).

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 20 по 24 травня фахівцями Центру надання адміністративних послуг «Прозорий офіс» було прийнято 3025 звернень від громадян і суб'єктів господарювання, надано 2409 консультацій.

З 20 по 24 травня на особистому прийомі у начальника управління та спеціалістів управління з питань захисту прав дітей міської ради було 59 громадян з питань: опіки, піклування та усиновлення - 29; соціально-правового захисту дітей - 24; майнових питань - 6.

Спеціалістами управління організовано та проведено один рейд за участю працівників органів поліції по території міста Кропивницького.

Відвідано за місцем проживання дві сім'ї з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах. Складено акти обстеження умов проживання, з батьками проведено відповідну профілактично-роз'яснювальну роботу щодо належного виконання своїх батьківських обов'язків. Проведено обстеження умов проживання 9 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

Спеціалісти управління брали участь в 9 судових засіданнях з розгляду цивільних справ та у 4 судових засіданнях з розгляду кримінальної справи відносно неповнолітніх.

Організовано та проведено перевірку КЗ «Дитячий будинок «Наш дім» Кропивницької міської ради».

З 20 по 24 травня до департаменту соціальної політики звернулось 246 громадян з питань: внутрішньо переміщених осіб - 55, надання матеріальної допомоги - 59, надання соціальних послуг - 105, виплати щомісячної грошової допомоги у зв'язку з обмеженням споживання продуктів харчування місцевого виробництва та компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, - 4, консультації щодо видачі (заміни) посвідчень особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, - 3, компенсації щорічної додаткової відпустки громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, - 6, консультації щодо виписки безкоштовних рецептів та безкоштовного зубопротезування - 2, консультації щодо проїзду - 2, інших консультацій - 10.

24 травня під головуванням директора департаменту соціальної політики Кропивницької міської ради Юлії Вовк відбулося засідання комісії з питань розгляду заяв про призначення грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб, а також членів їх сімей, за рахунок коштів субвенції з державного бюджету.

Розглянуто питання про подання департаменту соціальної політики Кропивницької міської ради заяв щодо призначення/відмови у призначенні грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення 5 особам, з них: трьом особам призначено грошову компенсацію; розгляд заяв двох осіб перенесено на наступне засідання комісії.

24 травня під головуванням директора департаменту містобудування та земельних ресурсів - головного архітектора міста Романа Лунгола відбулося засідання архітектурно-містобудівної ради при департаменті містобудування та земельних ресурсів Кропивницької міської ради.

Розглянуто проєкт містобудівної документації «Детальний план в районі вулиць Академіка Тамма, Курганної, Героїв-рятувальників та Любомира Гузара з земельними ділянками з кадастровими номерами 3510100000:41:342:0056, 3510100000:41:342:0065, 3510100000:41:342:0039, 3510100000:41:342:0029» та надано рекомендації щодо внесення проєкту на розгляд міської ради для затвердження.

24 травня керуючий справами виконавчого комітету міської ради Світлана Балакірева провела нараду з керівниками підпорядкованих виконавчих органів.

Розглянуті питання: про підсумки роботи за минулий тиждень; про плани роботи на наступний тиждень.

За підсумками наради надані відповідні доручення.

24 травня у приміщенні Кропивницької міської ради головний спеціаліст по роботі з закладами освіти управління освіти Оксана Борщенко провела онлайн-нараду з директорами закладів дошкільної освіти міста.

Розглянуті питання: про попередню комплектацію груп закладів дошкільної освіти на 2024/2025 навчальний рік; про організацію харчування дітей у літній період; про організацію медичних оглядів дітей для зарахування їх до закладів дошкільної освіти.

Діалог влади з народом

24 травня у приміщенні Кропивницької міської ради за участю директора департаменту містобудування та земельних ресурсів - головного архітектора міста Романа Лунгола відбулись громадські слухання проєкта містобудівної документації «Детальний план в районі вулиць Академіка Тамма, Курганної, Героїв-рятувальників та Любомира Гузара з земельними ділянками з кадастровими номерами 3510100000:41:342:0056, 3510100000:41:342:0065, 3510100000:41:342:0039, 3510100000:41:342:0029».

Більшістю голосів зареєстрованих учасників вирішено, що громадські слухання проведено відповідно до порядку денного та регламенту і вважаються такими, що відбулись.

Події суспільно-політичного життя

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З 23 по 25 травня у місті Кременчуці відбувся чемпіонат України зі скелелазіння серед студентів (вид програми: швидкість, трудність, двоборство). У змаганнях взяли участь 43 спортсмени, представники 10 закладів вищої освіти з п'яти регіонів України.

Срібною призеркою в лазінні на трудність серед жінок стала вихованка КЗ «КДЮСШ № 1» Євгенія Чернявська. У змаганнях з двоборства чемпіонкою також стала Євгенія Чернявська, а срібною призеркою - Олександра Калмикова. У командному заліку з двоборства збірна команда Кіровоградської області посіла друге місце.

24 травня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 2 - пізнавальна година «Шляхами слов'янської культури».

Учні дізналися про вагомий внесок святих Кирила та Мефодія у розвиток слов'янської культури, освіти та писемності, переглянувши відеоролик «День слов'янської писемності і культури». У вікторині «Кирило і Мефодій» читачі активно відповідали на запитання.

Завершився захід оглядом книжкової виставки «Феномен слов'янської культури»;

№ 13 - віртуальна подорож «Вчимося розуміти прекрасне».

Під час заходу читачам відкрили безмежний та дивовижний світ українських музеїв просто неба, які являють собою історію життя у різних регіонах України. Унікальні колекції етнографічних та архітектурних об'єктів, датованих XV-XIX століттями.

24 травня на арт-майданчику Музичної школи № 1 ім. Г.Г.Нейгауза міста Кропивницького відбувся концерт «Об'єднані музикою» з нагоди 90-річчя від заснування музичної школи.

Від імені Кропивницької міської ради привітала та вручила квіти учасникам концерту начальник управління культури і туризму Анна Назарець.

З 24 по 25 травня у місті Валенсії (Іспанія) відбувся чемпіонат Європи з кіокушинкай карате у розділах «ката», «командні ката» та «куміте» серед юніорів та дорослих. Загальна кількість учасників змагань становила 465 осіб з 15 країн.

У складі національної збірної команди України з кіокушинкай карате взяли участь два вихованці КЗ «КДЮСШ № 4» Єлизавета Галімська та Георгій Талпа. У категорії «Юніори U-18» Єлизавета Галімська посіла четверте місце, а Георгій Талпа - шосте місце з 17 учасників. У загальнокомандному заліку національна збірна команда України з кіокушинкай карате посіла третє місце.

Підготували спортсменів тренери-викладачі Володимир та Інна Галімські.

З 24 по 26 травня у місті Кропивницькому пройшов чемпіонат України з велосипедного спорту на шосе у гонці з вибуттям (кільцева гонка), чемпіонат України у груповій гонці, чемпіонат України у гонці критеріум. У змаганнях взяли участь 135 спортсменів - представники 18 команд зі всієї України.

Вихованець КЗ «КДЮСШ № 1» Микола Кушнір у груповій гонці на дистанції 66 км виборов третє місце, Євген Молодченко у гонці з вибуттям (кільцева гонка) посів четверте місце, а у гонці критеріум - п'яте місце.

25 травня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 16 - обмін досвідом «Ярмарок ідей для вашої дачі».

Бібліотекарі запросили членкинь клубу «Зустріч», щоб господині змогли обмінятися досвідом з вирощування квітів та інших рослин, пофантазувати на тему благоустрою дачної ділянки, обговорити як зробити її оригінальною та затишною. Працівники бібліотеки запропонували присутнім переглянути декілька корисних відеороликів про догляд і розведення рослин і квітів, особливості вирощування хвойних дерев, втілення цікавих ідей за допомогою підручних матеріалів;

№ 17 - кіномандрівка «Богині екрану. Кохання в житті найвідоміших актрис світу».

Бібліотекарі підготували для відвідувачів мандрівку у світ кінематографа, розповідали історії кохання жінок, які підкорювали серця своїх шанувальників майстерною грою у кіно та театрі;

№ 21 - майстерклас «Ім'я заковане у вишивку».

Під час заходу присутні власноруч створювали орнамент для вишиванки з власним ім'ям, знайомилися з історією української стародавньої вишивки, виникненням візерунків на ній, дізналися про символіку, орнамент, техніки та кольори, пригадали народні традиції.

З 25 по 26 травня у місті Ізмірі (Туреччина) проходив 77-й чемпіонат Асоціації балканських легкоатлетичних федерацій серед дорослих з легкої атлетики. У складі збірної команди України змагалася представниця КЗ «КДЮСШ № 2» Анна Карандукова, яка зайняла третє місце з естафетного бігу 4/100 метрів.

Підготували спортсменку тренери-викладачі Олена та Олександр Тесленки.

З 25 по 26 травня у місті Вінниці відбувся відкритий чемпіонат міста з таеквон-до ІТФ серед дітей, кадетів та юніорів. У змаганнях взяли участь 23 команди, 500 учасників.

Змагались за програмою туль особистий та командний, спаринг особистий та командний. За результатом змагань представники КЗ «КДЮСШ № 2» здобули три золоті, одну срібну та три бронзові нагороди чемпіонату.

Підготував спортсменів заслужений тренер України Ігор Зюнзя.

Акції протестного характеру

25 травня, з 10.00 до 12.00, на площі перед міською радою проходила акція під гаслом «Гроші на ЗСУ».

Мета акції - привернення уваги влади, суспільства до проблем військових, належного фінансування ЗСУ.

У заході взяли участь члени родин військовослужбовців, громадські міста. Кількість учасників - 6 осіб.

26 травня, з 11.00 до 13.00, на площі Героїв Майдану проходила мирна акція «Не мовчи. Полон вбиває!» на підтримку військовополонених захисників Маріупольського гарнізону.

Мета акції - привернення уваги всієї спільноти та цивільних людей до зниклих безвісті військових та полонених.

У заході взяли участь рідні військовополонених, колишні військовослужбовці, представники молодіжних відділень національно-визвольного руху «Правий сектор», громадської організації «Центурія», небайдужі громадяни (всього 100 осіб).

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 20 по 24 травня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької міської ради в ході щоденних перевірок та інспектувань території міста провели рейди з перевірки санітарного стану по 41 вулиці міста. За результатами рейдів складено 25 адміністративних протоколів та видано 36 попереджень.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА